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平成29年 第９回香芝市教育委員会会議(７月定例)会議録 

 

 

日時     平成29年７月27日(木) 

午後１時30分より 

場所   香芝市役所５階 委員会室 

 

〔出席者〕 

教育長 廣瀬 裕司 

委 員(教育長職務代理者) 中木 秀一 

委 員 田中 貴治 

委 員 石原田 明美 

委 員 三岡 正美 

 

〔欠席者〕 

な し 

 

〔事務局〕 

教育部長 村中 義男 

教育部次長 福森 るり 

教育総務課長 楠本 視和 

学校教育課長 上谷 基博 

こども課長 澤 和七 

生涯学習課長(青少年センター所長兼任) 隈崎 倫夫 

市民図書館長 仲西 靖子 

 

〔書記〕 

教育総務課主事 北村 一馬 

 

 

   日程１ 定足数の確認 

   日程２ 開会の宣言 

 

教育長     公私とも大変お忙しいなかご参集いただきまして、皆様ありがとうご

ざいます。定足数に達しておりますので、これより平成29年第９回教育

委員会会議(７月定例)を開会いたします。 
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   日程３ 署名委員の指名について 

 

教育長     署名委員は、中木委員と田中委員にお願いいたします。 

 

教育長     前回会議録につきましては、委員の皆様方にその写しを配布いたしてお

ります。また、すでに署名委員のご署名をいただいておりますので、前回

会議録の朗読につきましては、会議の円滑な進行を図るため省略したいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

 

各委員     (「異議なし」の声あり) 

 

教育長     異議がないということで、前回会議録の朗読を省略いたします。 

 

 

日程４ 教育長の諸報告 

 

教育長     では、日程に基づきまして、私の動静についてご報告させていただきま

す。 

 

教育長     前回６月28日の第８回教育委員会会議以降の私の動静についてご報告

させていただきます。 

 教育委員会会議の後、各委員さんは担当校区の校長先生方と懇談会を行

っていただいておりましたので、そのことについて事務局と委員さんとで

懇談会を行わせていただきました。 

 29日の木曜日は、香芝東中学校に訪問させていただきました。 

 30日の金曜日は、本年度から二上小学校でコミュニティ・スクールに指

定いたしましたので、その第１回学校運営協議会がございました。 

 ７月２日の日曜日は、県民体育大会香芝市選手団壮行会に行かせていた

だき、激励させていただきました。その後、奈良スポーツフェスティバル

並びに県民体育大会開会式に出席させていただきました。 

 ３日の月曜日は、７月が青少年非行防止の強調月間になっておりますの

で、青少年健全育成委員の方、事務局職員も含めて、それぞれ駅頭で啓発

活動をさせていただきました。私は近鉄下田駅に行かせていただきました。 

 同日、７月月例会が行われ、市長のほうから６月議会の答弁について、

１人に答弁が集中することのないようにといったことと、予算、決算の時

期を迎えますので将来に向けてしっかりと検討をお願いしますといった
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話がございました。 

 同日、香芝市人権教育推進協議会総会がございました。 

 同日、この３日から幼稚園、あるいは今年度から保育所も含めた教育委

員会の定例の訪問がございました。３日は三和幼稚園、５日は保育所５所

すべてに行っていただきました。６日は二上幼稚園、12日は旭ケ丘幼稚園、

真美ヶ丘東幼稚園、五位堂幼稚園、13日は志都美幼稚園、下田認定子ども

園、18日は関屋幼稚園、鎌田認定子ども園に行っていただきました。この

ことについて何かご意見ございましたら、後ほどお願いいたします。 

 ６日の木曜日は事務局会議があり、７月の事務について話し合いをさせ

ていただきました。 

 ７日の金曜日は、「社会を明るくする運動」啓発出発式があり、その後

は市民集会に出席させていただきました。 

 同日、校長会があり、特に夏休み前ですので、児童生徒の安全確保や先

生方の働き方改革についてお願いをさせていただきました。 

 10日の月曜日は、奈良シェイクアウト訓練という避難訓練がございまし

て、それに参加し、また市の防災対策会議にも出席いたしました。教育委

員会は避難所の担当でございますので、各小学校、中学校の避難場所にな

っているところに各担当が出向き、校長、教頭と打ち合わせ等も行ってい

ただいております。 

 11日の火曜日は小中学校教頭会がございました。校長会と同じく夏休み

の子どもたちの安全や働き方改革等についてお話させていただきました。 

 同日、第２回広陵町・香芝市共同中学校給食センター協議会があり、28

年度の決算報告や、給食に関するアンケートを取りましたのでそれについ

て説明し、ご理解いただきました。 

 同日、大阪教育大学と今後連携協定を結び、いろいろなかたちで協力関

係にもっていきたいと考えておりますので、その打ち合わせ会議をさせて

いただいております。これはまた今後、正式なかたちで大阪教育大学と本

市教育委員会とが連携協定を結んでいけると考えております。 

 13日の木曜日は、通学路安全対策推進協議会が県の主催でございました。

子どもの通学路の安全についていろいろとご審議いただきました大和高

田市ではハンプという路面の段差を設置し、車が通るときにスピードがで

ないようにされているといった紹介もございました。 

 14日の金曜日は、畿央大学との共同研究の打ち合わせがございました。

これは以前にも打ち合わせをさせていただいたんですけれども、プログラ

ミング学習、特別支援教育等々について具体的な話もさせていただきまし

た。 

 同日、中学校部活動の担当者会議を持たせていただき、部活動担当の先
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生と教頭先生に出席いただきました。安全の問題と、働き方改革のなかで

の部活動休養日の設定、その他各学校からの要望について聞かせていただ

きました。 

 18日の火曜日は、香芝市総合プールが開園しておりますので、生涯学習

課長らと視察に行かせていただきました。本年度から広陵町民も香芝市民

と同じ入場料となりました。十二分に安全で美しいプールの運営をお願い

いたしました。 

 19日には第３回経営会議がございました。教育委員会のほうからは今後

の学童保育の必要性について話がございました。経営会議はあくまでも今

後の施策について話し合う場でございますので、結論が出たわけではござ

いません。今後いろいろなかたちで話し合いが進めていかれると考えてお

ります。 

 同日午後、奈良県都市教育長協議会に出席させていただきました。県の

いろいろな施策等について聞かせていただきました。また、各市の教育長

さんと部活動や働き方改革について情報交換をさせていただきました。 

 20日の木曜日は１学期の終業式でございましたので、私はすみれ教室に

行かせていただきました。 

 同日、学校給食理事会があり、本年度の事業計画や給食アンケート等に

ついて話をさせていただきました。 

 21日からは奈良県中学校総合体育大会が始まっておりますので応援に

行かせていただきました。それぞれのところで子どもたちが非常にがんば

っております。すでに県で優勝、準優勝した部活があると聞いております。

すべて整理できましたらまたご報告申し上げたいと思います。 

 22日の土曜日は、人権を考える香芝市民集会がありました。今月は人権

強化月間でございます。講演として「あきらめない心」をテーマに伊藤真

波さんという、北京、ロンドンパラリンピックの競泳日本代表の方のお話

がございました。看護師になることを希望されていましたが、20歳の時に

バイク事故を起こして右手を切断したのち、看護師をあきらめようと考え

られたそうですが、いろいろな人の支えなどもあり看護師となり、競泳日

本代表にもなられ、現在は皆さんに恩返しがしたいということで講演活動

をされておられます。感動的な話を聞かせていただきました。 

 23日の日曜日はフレンドシップコンサートがあり、市内４中学校の吹奏

楽あるいは３中学校の合唱の発表がありました。三岡委員にもご出席いた

だきました。非常にレベルの高いコンサートでございました。 

 24日の月曜日は、香芝市民間幼保連盟の方にお越しいただき、市長や私

などと懇談会を行いました。就園奨励費を支出させていただいております

けれども、以前は香芝市はかなり少なかったんですが、国に水準に近づけ
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ております。そういった就園奨励費についてよろしくお願いしますといっ

たお願いもあり、その他就学前教育についていろいろと要望等がございま

した。 

 25日は県の教育委員会に事務連絡に行かせていただきました。 

 昨日26日は、香芝市初任者研修会があり、委員の皆様にもご出席いただ

きました。香芝市に初めて来られた先生、初めて教員になった先生に、１

日でも早く香芝を知って好きになっていただき、香芝市の子どもたちの教

育に全力を注いでいただきたいという想いがございます。 

 そして本日、午前中は学校教育課長と奈良県小学校陸上記録会に行かせ

ていただきました。 

 以上、本日までの私の動静でございました。何かご意見ご質問等ござい

ましたら、よろしくお願いいたします。 

 

教育長     よろしいでしょうか。他にご意見ご質問等ございませんでしょうか。 

 

三岡委員    ７月10日に香芝市防災対策会議があったということですけれども、今北

朝鮮情勢では緊迫した状況ですので、いつミサイルが飛んでくるか分から

ないということで、各自治体ではミサイル発射時の身の守り方ということ

を呼びかけたりしているところもございますが、香芝市教育委員会として

学校に対して身の守り方を周知するということは考えていないのでしょ

うか。子どもたちにあまり不安を煽ってはいけないという考えもあるかと

思いますが、そのあたりいかがでしょうか。 

 

教育長     ご承知のように今、市のホームページにも、ミサイル落下時の行動と情

報伝達について掲載させていただいております。それを元に各学校で指導

はしておりますが、特に今非常に緊迫感を持っているということではござ

いません。今後、国際情勢等を見ながら、２学期にも緊迫した状況が続く

ようでしたら対応していきたいと考えておりますが、今特にミサイル落下

に特化したかたちで避難訓練を行っているということはございません。 

 

教育長     よろしいでしょうか。他にご意見ご質問等ございませんでしょうか。 

 

中木委員    ４点確認させていただきます。６月30日に学校運営協議会があったとい

うことですが、地域の方々に主体的に学校運営に入っていただくというな

かで、どういった方向性になっているのか教えていただきたいと思います。 

 ２つ目は、７月11日に第２回広陵町・香芝市中学校給食センター協議会

があって、アンケートを取られたということなんですけれども、誰に対し



 6 

てアンケートを取られたのかということと、その結果どういう要望や意見

があったのかということを教えていただきたいと思います。 

 ３つ目ですが、同日７月11日に大阪教育大学との共同研究に向けて、事

前の打ち合わせだと思うんですが、どういった内容のことをどのようにし

ようと考えているのかの方向性を教えていただきたいと思います。 

 最後に４つ目ですが、７月18日の総合プールに視察に行かれたというこ

とですが、安全という点について、特に設備面になろうかと思いますが、

今現在確認した結果がどうであって、特に利用するうえでの課題が残って

ないかどうか教えていただきたいと思います。 

 

学校教育課長  ６月30日に学校運営協議会を行いました。今回１回目ということで、県

教委からも来賓ということで来ていただきまして行いました。まず、私の

ほうから運営協議会の皆さんに趣旨の説明をするというところで時間を

取っていただきました。再三この教育委員会会議のなかでも香芝市の規則

だけではなしに法律のほうもしっかりと確認するようにとご意見いただ

いておりましたので、スライド等を使いながら制度について細かく説明さ

せていただいた次第です。説明に対して大きな質問等はございませんでし

たけれども、要望ということで今後進めていくにあたって、ＣＳディレク

ターの研修をもっと増やしてほしいといったことや、香芝市のコミュニテ

ィ・スクールのプランをどう広めていくのかといったことがございました。

それについては二上小学校のケースを元に最終的にはすべての学校で運

営協議会を設置したコミュニティ・スクールにしていきたいということで

話をさせていただきました。その後、議事に入ったわけですが、１回目と

いうことで運営協議会の会長、副会長を選ぶということから始まりました。

互選でしたが非常にスムーズに決定され、そこからは議事進行が会長さん

に委ねられました。その後、学校運営方針を学校長から提案していただき、

それを審議するということで終わっております。29年度の二上小学校のグ

ランドデザインを元にしながら、どういう学校にしていきたいのかという

こと等について説明があり、最終的には満場一致で承認されました。今後

は２学期に２回、３学期に２回くらいのペースで進めていきながら、何分

初めてのことですので、今回もグランドデザイン等の提案はありましたけ

れども、もっと突っ込んだところについては時間をかけてやりたいという

ことで、学校長の思いや運営協議会がどのように学校運営に参画していく

のかを模索していく流れでこの日は終わりました、以上でございます。 

 

教育長     よろしいでしょうか。それでは次のご質問についてお願いいたします。 
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教育部次長   お尋ねの給食センター協議会の内容でございますけれども、まずは決算

について協議され、それからアンケートでございますけれども、昨年度末

に生徒と保護者にアンケート調査を行いまして、その概要について説明を

していただきました。アンケート内容については献立や量、味付けといっ

た項目でございまして、またたくさんの自由意見をいただいております。

中学校給食をより良くしていくための提案やご希望が細かく書かれてお

りまして、それをまとめたものを報告していただきました。生徒について

は９割、保護者については７割程度の回収率がございました。 

 それから、大阪教育大学との連携協定の内容でございますけれども、大

阪教育大学のほうでインターンシップの課程を創設されるということで、

香芝市でもぜひ受け入れをしてほしいということをきっかけに協定の話

が進められておりまして、お互いに研究のフィールドを提供するというこ

とや、研修などに教授陣を派遣していただく、ご意見をいただくといった

ものが主な内容でございます。私からは以上でございます。 

 

教育長     よろしいでしょうか。それでは次のご質問についてお願いいたします。 

 

生涯学習課長  総合プールについてでございます。昭和59年のオープン以来、33年が経

過しているわけでございまして、施設の老朽化が目立つところではござい

ます。ただ、危険箇所、インターロッキングや階段の段差等々につきまし

てはマットやシートを敷くといったかたちで安全対策を図っております。

また、オープン前にはすべて水を抜きまして、塗装面の剥離等についても

確認はいたしているところでございます。施設の老朽化につきましては如

何ともし難いところがあるんですが、プールで大切な水質につきましては

十分に衛生管理を図っておりまして、きれいな水で遊泳を楽しんでいただ

けるように取り組んでおります。それからオープンから昨日までの12日間

の利用者数ですが、4,740名でございます。昨年度同じ時期で4,852名でし

たので、ほぼ例年通りということでございます。ただ、今年は猛暑の予想

が出ておりますので、クールスポットということでご利用が増えることを

期待しております。以上でございます。 

 

中木委員    今年から広陵町の方も香芝市民と同じ金額で利用できるとなりました

が、広陵町からも多くの方がお見えになっているんでしょうか。 

 

生涯学習課長  先ほど教育長の動静でもありましたが、教育長と視察に行かせていただ

いたときはたまたま窓口に広陵町の方がいらしていて、多いイメージを持

っておったんですが、実際に数字を取ってみると、香芝市民と比べて約２
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パーセント程度となっております。ただ、広陵町の方に香芝市民と同じ市

民証を発行いたしております。その発行枚数ですが、正確な数字は押さえ

ておりませんが、よくよく生涯学習課の窓口に発行依頼にお越しいただい

ておりますので、今後増えていくのではないかと期待はいたしております。

また、今年度初めて市のＦａｃｅｂｏｏｋ、ＳＮＳにプールの告知させて

いただいておりますので、増えることを期待しているところでございます。 

 

教育長     よろしいですか。他にご意見ご質問等ございませんでしょうか。 

 

田中委員    ７月14日に中学校部活動担当者会議を開催されたということですが、そ

のなかで働き方改革に関連して部活の休養日を設定するとご指示いただ

いたと思うんですが、現場の先生方のほうからそのことについてなにかご

意見があったり、熱中症対策についてなにか指示をされたりといったこと

はあったんでしょうか。 

 

学校教育課長  まず各学校の現状報告をしていただいたんですが、今年は現状報告のな

かで休養日について話をされる学校がほとんどでございました。働き方改

革ということで、定時退勤日を設けていただくということとともに、中学

校においては部活動の休養日を保護者宛の文書に明記してほしいとお願

いしていたんですが、概ねそれについては理解もできるということで現場

でも取り組んでいただいております。今年、県教委のほうから４月の３週

目から７月終わりまでの１学期分について、１週間ごとにどの部活がいつ

休養日を取ったのかを詳しくすべて報告するという仕組みがございます。

それを事前に各学校から、すべては終わっていない状況でしたけれども、

提出をしていただいておりました。それを見させていただいていたところ、

基本的にすべての部活動で週１回は休養日を取っていただいております。

週２回を目標に謳っているんですが、週２回の部活もすべての週ではござ

いませんが、こちらが思っていた以上にございました。守っていかなけれ

ばならないという意識のもと、現場では非常にしっかりと取り組んでいた

だいております。ただやはり現実問題として、気持ちとしては部活運営に

おいてこのルールは非常に厳しいということで、不満ではございませんが、

主旨もよく分かるし、そうしていかなければならないこともよく分かって

いるという前提のもと、現状やはりなかなか、例えば試合の数が減ったの

かといえば減っていませんし、そういうなかにあって部活の休養日を取っ

ていくことに対して、生徒や保護者も含めて理解いただくようにしなけれ

ばならないというなかにあって、顧問の厳しさというあたりの意見はどの

学校でも出されておりました。 
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 また、熱中症対策については部活動関係なく県のほうからも早い段階か

ら通知が来ておりまして、それを学校に周知しているんですが、２つの学

校でＰＴＡ予算を使わせていただいてＷＢＧＴの測定ができる温度計を

いろいろなところに設置して取り組んでいる学校がございます。なかなか

高価なものを購入することはできませんが、必要最低限の機能ではります

が、そういうことに敏感に反応して取り組まれている学校がありまして、

これがひとつの例になっていくのかなと思います。水分補給などの従来の

熱中症対策と併せて進めていただいております。予算面でも学校現場は厳

しいなかにあって、部活動に関しても生徒も先生もある意味窮屈になって

きたなかにあっても非常にしっかりと行っていただいていて、その結果が

今行われております県総体にも発揮されております。もちろん我われに対

して要望も出されておりまして、体育館横の練習場の鉄の屋根が、熱をそ

のまま室内に通して非常に暑いといったことや、毎日草刈りをしていても

すぐに生えてくるのでなんとかならないだろうかといった要望もござい

ますが、現場では可能な範囲でしっかりと行っていただいております。 

 

田中委員    先日いただきました部活動の一覧等を見させていただきましたら、試合

いの日は当然丸１日となっていますけれども、主に午前中に練習等を入れ

られているところが多いのはいいことだと思います。私たちもそうだった

んですけれども、やはり活動日が制限されてくると今度は時間が長くなっ

てくる可能性が否めないということがありますから、そのあたりのことは

注意していただけたらと思います。 

 

教育長     ありがとうございます。他にご意見ご質問等ございませんでしょうか。 

 

石原田委員   ７月13日の通学路安全対策推進協議会についてなんですが、私自身市内

に危険箇所があるとの認識がありまして、実際どういった対策が挙げられ

ていたのかをお話いただけたらと思います。 

 

教育長     この会議は県で言えば知事部局、市で言えば市長部局、そして教育委員

会と警察が参加する非常に大きな全体の会議でございます。亀岡での通学

途上での交通事故がきっかけになってできた組織なんですけれども、そこ

では全体的な話として、大和高田市ではハンプを設置したといったことや、

香芝市においては先進的な取り組みとしてゾーン30を設置していて、現在

では市内４カ所にあるといった報告がございました。道路脇の溝に蓋をし

て道幅を広げたといった構造的に改善を図ったものや、通学路での啓発指

導といった報告もございました。非常に大きな組織でございますので、事
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例発表はございましたが、香芝市個別の問題に対しては市長部局と協力し

ながら改善していくことになります。 

 

石原田委員   ありがとうございます。香芝市では特にハード面でかなりの制限がある

という実情のなかで、ソフト面、人をどうするかといった話もしていかな

ければならないと日頃から思っております。例えば子どもが安全に登下校

できる方法を学ぶといったことや、集団登校のあり方、どう保護者が関わ

っていくのかということ。ちょうどコミュニティの話も出ておりますので、

そういうところも含めて議論できればと思っております。以上でございま

す。 

 

教育長     ありがとうございます。交通事故は最終的に大人の責任だと思いますの

で、地域の大人が安全運転に心がけることが大前提でございます。警察や

交通安全協会も含めて運転する側の指導もまたいろいろとお願いしてい

きたいと思います。道が狭いから事故が起こるのではなしに、道が狭くて

も事故が起こらないという指導なり施策を講じていかなければなりませ

んので、また教育委員会や担当との打ち合わせをさせていただきたいと思

います。 

 

教育長     それでは他にご意見ご質問等ございませんでしょうか。 

 

教育長     ないようですので、次の案件に進みたいと思います。 

 

 

日程５(１)平成29年度香芝市立小中学校学校評議員の委嘱に関する報告について 

 

教育長     案件(１)報第１号「平成29年度香芝市立小中学校学校評議員の委嘱に関

する報告について」を事務局より説明をお願いいたします。 

 

学校教育課長  ただいま提案になりました、報第１号「平成29年度香芝市立小中学校学

校評議員の委嘱に関する報告について」の提案理由の説明を申し上げます。 

 本案は、平成29年度の学校評議員を、香芝市立学校学校評議員制度実施

要綱第２条第２項の規定によりまして校長が委嘱し、その結果を教育委員

会に報告することになっておりますので、議案書２ページから８ページに

記載しております名簿のとおり本委員会に報告するものでございます。 

 任期につきましては委嘱日から平成30年３月31日までとなっておりま

す。評議員の内訳としましては男性41名、女性24名で、新規の方が23名、
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継続の方が42名でございます。平成28年４月１日付けで、香芝市立学校学

校評議員制度実施要綱第３条第１項を「在任期間は５年程度を限度とする

ことが望ましい」と改定いたしました。今年度５年以上を迎えた方は11名

でございます。一昨年度は20名、昨年度は14名おられましたので、各学校

でここ２年で入れ替えが進んでおります。 

 何卒慎重ご審議のうえ、原案承認いただきますよう、よろしくお願い申

し上げます。 

 

教育長     ありがとうございました。ただいまのご説明につきまして、ご意見ご質

問等ございませんでしょうか。 

 

中木委員    今のご説明にもあったように、５年という目安を設けておりますが、全

体として新しい考え方の人がどんどん参入していただいているという実

態は大変結構なことだと思っております。それぞれ学校と地域との関係と

いうなかでは、なかなか５年でぴったりやめたりできない事情もあろうか

と思いますが、今後ともこの方向で進めてもらったらいいのではないかと

思っております。男女バランスも女性が増えてきて、もっと増えたらいい

なと思いつつも、バランスが良くなってきていると考えます。 

 そのようななかで１つだけ確認したいのが、推薦理由のなかで１名だけ

(４)という方がいらっしゃいますね。この方はどういう経緯で評議員に選

ばれたのかを簡単で結構ですので教えていただけたらと思います。 

 

学校教育課長  この方は元子ども福祉課の職員でございまして、現在は主任児童委員を

されている方で、学校がそういった方のご意見も参考にしたいということ

でございます。 

 

教育長     よろしいですか。では、他にご意見ご質問等ございませんでしょうか。 

 

石原田委員   参考に教えていただきたいのですが、推薦理由(１)が保護者の方、(２)

が地域住民の方ということでいくと、小学校は(１)の保護者の方の割合が

やや多く、中学校になるとやや少なくなるという傾向に見えるんですけれ

ども、それはたまたまなんでしょうか。質問の意図としては子どもの学齢

があがっていくにつれて保護者の関与が少なくなっていくのかなという

観点からの質問です。 
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教育部次長   おっしゃる傾向はあるのかなと思います。ただ、特に因果関係や相関と

いったことは、かねてからの傾向であるなとは思っておりませんが、おっ

しゃるように保護者との距離は学齢が進むにつれて大きくなっていくと。

その分地域の方が小学校区を越えて活動していただいているという印象

でございます。 

 

教育長     よろしいですか。他にご意見ご質問等ございませんでしょうか。 

 

教育長     よろしいですか。では、本件につきましてご異議ございませんか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

教育長     異議がないようですので、原案のとおり受理することといたします。 

 

 

日程５(２)香芝市文化財保護審議会委員の委嘱について 

 

教育長     それでは案件(２)議第20号「香芝市文化財保護審議会委員の委嘱につい

て」を、事務局より説明をお願いいたします。 

 

生涯学習課長  ただいま提案になりました、議第20号「香芝市文化財保護審議会委員の

委嘱について」の提案理由の説明を申し上げます。 

 香芝市文化財保護審議会委員につきましては、香芝市文化財保護条例第

17条第３項の規定に基づき、教育委員会が委嘱することとなっております。

審議会は教育委員会の諮問に応じて文化財の保存および活用に関する重

要事項について調査、審議し、およびこれらの事項に関して教育委員会に

答申することを任務としておりますが、今回平成27年８月１日付けで委嘱

させていただきました委員の任期が、平成29年７月31日付けで満了となり

ますことから、本市の文化財の歴史や特性を鑑み、文化財の各専門分野に

精通した10名の方々を引き続き委員として再任、委嘱いたしたく考えてお

ります。本市におきましては平成５年度の審議会発足以降、調査、審議を

経て合計31件の文化財を指定文化財として指定し、保存を図ってまいりま

した。同審議会は本市の文化財保護に関する指針や施策を検討するうえで

重要な審議会と位置づけられますので、今後も文化財の専門知識を有する

委員の助言と指導を得ながら、円滑に文化財保護に関する施策を進めてま

いりたいと考えております。 
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 何卒慎重ご審議のうえ、原案可決賜りますよう、よろしくお願い申し上

げます。 

 

教育長     ありがとうございました。ただいまのご説明につきまして、ご意見ご質

問等ございませんでしょうか。 

 

教育長     ございませんか。それでは、本案につきましてご異議ございませんでし

ょうか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

教育長     異議がないようですので、原案のとおり可決することといたします。 

 

 

日程５(３)その他報告 

 

教育長     日程５(３)「その他報告」として各課より報告等があればお願いいたし

ます。 

 

市民図書館長  図書館より２点報告させていただきます。前回にご連絡させていただき

ましたが、７月23日に図書館のボランティアグループによります「子ども

と本をつなぐＤＡＹ」がございました。当日は290名の参加があり、無事に

終了することができました。また、図書館といたしましては、講師の内田

麟太郎さんの本の展示をするとともに貸出しを行うことで、図書館利用の

促進につなげることができました。 

 ２点目ですが、毎年夏休みに実施しております夏休み子ども図書館員を

７月５日の広報かしばで募集いたしましたところ、各日ばらつきはありま

すが定員を超える応募があり、22日に抽選をさせていただき、その結果を

送付させていただきました。夏休み子ども図書館員としてカウンター業務

の返却処理など、いろいろな図書館業務を体験することにより、図書館を

身近に感じてもらい、利用していただけたらと思っております。以上でご

ざいます。 

 

教育長     では、他に各課より報告等があればお願いします。 

 

教育長     よろしいでしょうか。それでは次回の教育委員会会議の日程を決めたい

と思います。 
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教育総務課長  次回の教育委員会会議は８月24日木曜日の午後１時30分からというこ

とでお願いしたいのですが、皆様いかがでしょうか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

教育長     では、次回の平成29年第10回教育委員会会議は８月24日木曜日の午後１

時30分から開催させていただきます。 

 

教育長     本日の案件はすべて終了いたしました。これをもちまして、平成29年第

９回教育委員会会議(７月定例)を閉会いたします。皆様方におかれまして

は、長時間にわたりまして、慎重ご審議ありがとうございました。 

 

 

（午後２時18分 閉会） 

 

 


